aquey//:dny :uslereq ayoluye ayais

INLH S898/5894d/ap ulliag-ny’l

_|
®
(@]
>
=.
0
(@]
=0
@D
=]
=h
o
=
3
2
o
=
=2
=1
°
§
S
v
o
Q
3
Q.
0]
o
Q.
@D
=
=
=
©
=
A=Y
w
o
[EEN
N
©
(<2}
o
N
a1
~
L
Q
=
o
3
@D
=
=

V L (0]
http://farbe.li.tu-berlin.de/BG85/BG85LONA.TXT /.PS; Start-Ausgabe

N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1

logarithm. V , Vy-Daten u, = (A - 550) / 50

logV = (logV,+ logL)/2logM = —0,35[~Us.] |

logV, =logV + 0,03 logLo = —0,35\~Us7q

log [Vo, V , Vi, Lo] Adaptation: A, .=555
570

0 maximum
AN 10g(Vim)=-0,03
Vm=0,93
Schwelle
ta=0,00

700 A/nm
DoPo->UaUo BG850-1N
logarithm. L , Lo-Daten u, = (A - 550) / 50
logL = (logVi,+log )/2logM,=—0,35[~u:.]]
logLo =logL +0,12 log  =-0,35\-u ]

log [Lo, L, Mg, Adaptation: A, =570

maximum
log(Lm)=-0,12
Lm=0,74
Schwelle
tg=0,00

BG850-3N
-Daten u, = (\ - 550) / 502
=(log - +logLg)/2 log = -0,35u)\-u ]2
=log +0,35 logLo = —0,35\~Us7q
» Ga 2 Lol Adaptation: A =520
570

maximum

log( m)=—0,35]
m=0,

Schwelle

tz=0,00

3 uy

600
-Daten uy=(MA-550)/5
=(log +log )/2log =-0,35u\-u ]
=log +0,22 log =-0,35u\-u ]
Adaptation: A =470

maximum

Schwelle
£:=0,00

ToGo->BaBo BG850-7N
BG850-7R, 1

logarithm. VI ., V| -Daten uy = (A —550) / 50
logl =(log +loglLe)/2log  =-0,35u)\-u ]2
log,=log +0,12 logL o= —0,35)\~Us7q
log[Mo, M, , Lol Adaptation: A | =540
570
maximum
/ log(Vim)=-0,13
m=0,74

Schwelle
ta=0,00

700 A/nm
BG850-2N
logarithm. L , L,-Daten u, = (A — 550) / 50
logL =(log +log )22log =-0,35u\~U:.]]
logLo =logL + 0,12 log =-0,35u\-u ]

Adaptation: A, =570
570

maximum

L log(Lm)=—0,12
L m=0,74
Schwelle

15=0,00

BG850-4N
uy=(\-550)/5
=(log  +log )/2log  =-0,35u\-u ]
=log: +0,22 log  =-0,35u,-u |
Adaptation: A =470

maximum

log( m)=-0,22
m=0,

Schwelle

tg=0,00

3 uy

600
ToGo->BaBo BG850-6N
log =(log +loglLe)/2log =-0,35\-u ]2
logYe=2log -log logL o= —0,35l\~Us7q
log =2log -logL, Adaptation: A | =520
log [ Yel
570

maximum

Ye

Schwelle
N0,00

BoJo->MaMo

logarithm. V , Vo-Daten u, = (A — 550) / 50

logV. = (logV+ logLg)/2log ;= —=0,35Up~U:]]|

logV, =logV + 0,03 logLo = —0,35\~Us7q

log [Vo, V , Vi, Lo] Adaptation: A, .=555
570

maximum
log(Vm)=-0,02
Vm=0,94
Schwelle
tg=0,01

700 A/nm
DoPo->UalUo BG851-1N
logarithm. L , L,-Daten u, = (A — 550) / 50
logL = (logV,+log )/2logM ;= -0,35L)~U:]]
logLo =logL + 0,12 log =-0,35l\-u 1

log [Lo, L, Mg, Adaptation: A, =570

maximum
log(Lm)=-0,12
Lm=0,75
Schwelle
tg=0,01

BG851-3N
-Daten uy = (A — 550) / 502
=(log  +loglLg)/2 log  =-0,35u\-u ]2
=log +0,35 logLo = —0,35\~Us7q
vty Lol Adaptation: A =520
570

maximum

log( m)=—0,34]
m=0,

Schwelle

tg=0,01

3 uy

600
-Daten u, = (\ — 550) / 5i
=(log +log )2log =-0,35u\-u ]
=log +0,22 log =-0,35u\-u ]
Adaptation: A =470

maximum

Schwelle
;20,01

K] Uy
700 A/nm

ToGo->BaBo BG851-7N
BG851-7R, 1

-Daten u, = (A — 550) / 50\
=(log +loglLg)/2log  =-0,35u)-u ]2
=logV +0,12 logLo = —0,35[iy~Us7q
+Go, Lo] Adaptation: A =540
570
—/ maximum
log(m)=-0,13
m=0,75
Schwelle
ta=0,01

4

YoGo->DaDo BG851-2N
logarithm. L , L,-Daten u, = (A — 550) / 50
logL =(log +log )22log =-0,35u\~U:.]]
logLo =logL + 0,12 log  =-0,35u\—u

. Adaptation: A, =570
570

maximum

L log(Lm)=—0,12
Lm=0,75
Schwelle

12=0,01

u,\=0\—550)/5(%

=(log +log )/2log  =-0,35u\-u

=log +0,22 log  =-0,35u\—u
Adaptation: A =470
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maximum

log( m)=—0,21]
m=0,

Schwelle

tg=0,01

ToGo->BaBo BG851-6N
log =(log +loglLy)/2log =-0,350\-u ]2
logYe=2log -log logL o= —0,35l)\~Us7q
log =2log -logL, Adaptation: A =520
log [ Yel

5740

maximum

Ye

Schwelle
N0,0I
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BoJo->MaMo

TUB-Prufvorlage BG85; Relatives Elementar-Farbensehen Eingabew/rgb/cmyk —> rgh

Empfindlichkeiten linLMS-R17_Mx (x=1,2,3,4und Kombinationen; Schwellg=0,00 und 0,01
Y




